

新聞資訊  
及時發布

## 備受期待的奢華酒店 重慶尼依格羅, 華麗揭幕

今日開業, 優雅登場, 閃耀山城重慶

2017年9月8日, 中國香港特別行政區 – 伴隨剪彩儀式的結束, 重慶最新天際酒店重慶尼依格羅酒店於今日正式於開業。酒店選址位於重慶國金中心 IFS 1號頂層 52 至 62 層, 作為城中最高的天際酒店可 360 度觀賞重慶錯落有致的山城景致及絢爛繽紛的江河夜景。

重慶尼依格羅酒店是香港九龍倉酒店旗下的奢華品牌尼依格羅的最新酒店。九龍倉酒店的總裁高康寧博士, 中國海外發展有限公司副總裁、中海地產集團有限公司(西部區)總經理郭勇先生, 重慶尼依格羅酒店的總經理歐立華先生, 以及重慶各領館, 重慶國金中心管理層, 各界企業客戶和九龍倉酒店眾多員工出席了今日的開業剪彩儀式。



**從左至右:**

中海地產重慶有限公司總經理蔣曉洲先生, 重慶尼依格羅酒店的總經理歐立華先生, 中國海外發展有限公司副總裁、中海地產集團有限公司(西部區)總經理郭勇先生, 九龍倉酒店總裁高康寧博士, 九龍倉置業(重慶)有限公司總經理陳龍先生, 重慶嘉益房地產開發有限公司總經理邵友松先生, 中海地產重慶有限公司財務總監曾小陽先生。

“我很榮幸今天能迎接酒店的第一位客人的到來, 也在此熱烈歡迎各位來到重慶尼依格羅酒店。感謝今天到場的來賓——重慶各界領館的代表、中海地產的領導、以及九龍倉酒店的領導, 參加我們的開業典禮, 共同祝福酒店生意興隆。我和我的團隊一定會攜手將酒店打造成为重慶摩登與雅致結合的奢華地標酒店”, 重慶尼依格羅酒店總經理, 歐立華說到。

“祝賀重慶尼依格羅酒店今日成功開業，感謝歐立華先生以及酒店各位員工的辛勤付出。重慶過去幾年在經濟、旅遊等多方面表現良好，是中國目前最具發展潛力的城市之一。作為重慶奢華酒店早期的開拓者，我們將尼依格羅這個品牌帶到重慶，很榮幸成為這座城市發展的見證者。2015年，首間尼依格羅品牌酒店於成都成功開業，在眾多競爭者中脫穎而出，成為九龍倉酒店發展的一個的重要里程碑。現在集團持續拓展，引領市場，將尼依格羅酒店帶入重慶，為這個摩登與雅致結合的品牌的持續良好發展奠定穩固的基礎。”九龍倉酒店總裁，高康寧博士說到。

重慶尼依格羅酒店現為重慶最高天際酒店，選址於重慶江北嘴，國金中心 IFS 1 號樓，由九龍倉集團和中海地產合資興建。酒店與區內甲級寫字樓，高檔小區以及奢侈品零售商場形成了重慶城中心又一重要地標商圈。酒店由著名設計公司 HBA 操刀設計，專為現代時尚旅客都市精英打造。整體設計靈感緊貼時尚，搭配簡約的色彩，透過自然採光，將含蓄優雅的大地色系家私與天然紡織品和皮革材質結合，突顯室內設計豐富的細節和美感。優雅時尚的室內設計和窗外山城景色相得益彰為住客提供獨具特色的入住體驗。

成百上千座特色各異的大橋連接著長江及嘉陵江，獨特的地形使美麗的山城以及璀璨的江河夜景而馳名中外，還有著名的三峽。得天獨厚的優勢，更多的機會將在這座城市誕生，使得重慶這座城市在未來幾年會更加國際化。

重慶尼依格羅酒店設有三間優雅時尚的餐廳及酒吧，欣廚、悅廊和 Bar 62，均可欣賞到窗外壯麗的山城景致和江河夜景。其他現代優雅的設施包括尼依格羅宴會廳、茵園禮堂、天際健身中心、清軒水療、天際泳池等，完美詮釋尼依格羅品牌精神：華麗永恆，完美邂逅，等待客人的探索。

#### 關於九龍倉酒店 探索精神

九龍倉酒店為九龍倉集團有限公司旗下的全資附屬公司，總部位於中國香港特別行政區。集團貫徹探索的精神，目前擁有及管理 15 間遍及香港、中國及菲律賓的尼依格羅和馬哥孛羅高級酒店。集團於 2015 年推出尼依格羅奢華酒店，目前有 3 間尼依格羅酒店正在開發籌備中，集團的酒店數目將增至 18 間。尼依格羅和馬哥孛羅酒店體現著旅遊、探索和分享的雋永精神，於酒店坐落的每一個熱情洋溢的都市均能體驗。品牌以著名旅行探險家、商人及文化鑒賞家馬可孛羅先生而命名，秉持「探索·體驗」的風格，為旅客創造尊貴獨特的住宿體驗。

如欲查閱九龍倉酒店的更多資料，請登入 [wharfhoteles.com](http://wharfhoteles.com)

#### 關於尼依格羅酒店品牌 完美邂逅 華麗永恆

尼依格羅是大都市的摩登與雅致完美結合：城市的潮流風尚，奢華的舒適享受，昔日熱誠的尊貴服務和優雅貴氣。選址位於優越的核心地段，它不僅是一個奢華酒店品牌，更是一種物質與精神的雙重體驗。在中國，共有 3 家尼依格羅酒店正在籌建中，分別位於香港、長沙及蘇州，將在未來幾年陸續開業。

尼依格羅品牌詳情: [niccolohotels.com](http://niccolohotels.com)

#### 關於旅行超體驗系列

Ultratravel Collection ( UTC ) 為眼光敏銳的客人，將世界一流的酒店和度假酒店列入旗下名錄，打造名副其實的奢華品質，承諾貼心服務和優質體驗。UTC 旗下會員酒店，通過合作伙伴「全球酒店聯盟」開發的探索之旅 ( DISCOVERY ) 全球性綜合平台，共享會員優惠，回饋客戶。同時，通過 UTC 其他合作伙伴，包括 Travel Leaders Group 以及多媒體公司 Ultratravel，形成一個彼此互惠的關係。尼依格羅品牌是旅行超體驗系列在中國的首個酒店品牌。詳情請見 [www.ultratravelcollection.com](http://www.ultratravelcollection.com)

\* \* \*

#### 傳媒查詢

蔣宏 - 市場傳訊總監

洪靜雯小姐 - 傳訊經理

重慶尼依格羅酒店

九龍倉酒店

中國重慶市江北區江北城北大街38號

中國香港特別行政區 海港城馬哥孛羅香港酒店 5 樓

國金中心1號樓 郵編：400023

電話: +852 2118-7292

電話:+ 86 23 6508 8888

電郵地址 :[bonnie.ang@wharfhotels.com](mailto:bonnie.ang@wharfhotels.com)

電郵地址 :[carmen.jiang@niccolohotels.com](mailto:carmen.jiang@niccolohotels.com)



位於重慶國金中心頂層的  
重慶尼依格羅酒店



重慶尼依格羅酒店N2江景房



中海地產重慶有限公司總經理蔣曉洲先生  
重慶尼依格羅酒店的總經理歐立華先生  
中國海外發展有限公司副總裁、中海地產集團有限公司（西部區）總經理郭勇先生  
九龍倉酒店總裁高康寧博士  
九龍倉置業（重慶）有限公司總經理陳龍先生  
重慶嘉益房地產開發有限公司總經理邵友松先生  
中海地產重慶有限公司財務總監曾小陽先生

重慶尼依格羅酒店開幕儀式舞獅表演納福嘉賓：  
中國海外發展有限公司副總裁、中海地產集團有限公司（西部區）總經理郭勇先生，  
重慶尼依格羅酒店的總經理歐立華先生，  
九龍倉酒店總裁高康寧博士，  
中海地產重慶有限公司財務總監曾小陽先生



重慶尼依格羅酒店總經理歐立華為舞獅點睛



管理人員祝賀酒店成功開業